

**UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO**  
**PRÓ- REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS ACADÊMICOS - CPCA**

Edital Nº 001/2015

EDITAL DE REMOÇÃO DE DOCENTES ENTRE UNIDADES DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO

**RETIFICAÇÃO**

O Pró-Reitor de Graduação e o Coordenador da Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos, no uso de suas atribuições, resolvem retificar o Edital referente à remoção de docentes entre unidades de educação da Universidade de Pernambuco, publicado em 05 de janeiro de 2015, na forma que se segue, mantidos expressamente todos os demais termos.

**No anexo III, objetos e condições para remoção, CAMPUS MATA NORTE (Vagas para Graduação e Pós-graduação Stricto Sensu), onde se lê:**

ÁREA DE CONHECIMENTO	CURSO	CATEGORIA	NÚMERO DE VAGAS	REGIME DE TRABALHO	PERFIL DO CANDIDATO EXIGIDA	FORMAÇÃO/TITULAÇÃO		
						Graduação	Pós-graduação	
							Mestrado	Doutorado
Política e Gestão da Educação; Estágio Supervisionado.	Licenciatura em Pedagogia	Adjunto	02	40h	Pedagogia	---	Doutorado em Educação.	

**Leia-se:**

ÁREA DE CONHECIMENTO	CURSO	CATEGORIA	NÚMERO DE VAGAS	REGIME DE TRABALHO	PERFIL DO CANDIDATO EXIGIDA	FORMAÇÃO/TITULAÇÃO		
						Graduação	Pós-graduação	
							Mestrado	Doutorado
Política e Gestão da Educação	Licenciatura em Pedagogia	Adjunto	01	40h	Pedagogia	---	Doutorado em Educação.	
Didática	Licenciatura em Pedagogia	Adjunto	01	40h	Pedagogia	---	Doutorado em Educação.	

Recife, 07 de janeiro de 2015.

Prof. Luiz Alberto Ribeiro Rodrigues  
**Pró-Reitor de Graduação**

Prof. Emani Martins dos Santos  
**Comissão Permanente de Concursos Acadêmicos**

